

南華迫和傑志兩敗俱傷



傑志後衛盧均宜(上)泰山壓頂將球頂走。
香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)一度領先2:0的傑志昨晚在主場痛失2分,下半場被南華連入兩球迫和2:2。各得1分下,南華離聯賽錦標已經愈來愈遠,而傑志打多2場下,只以2分優勢暫列榜首,造就飛馬成為奪標最大熱門。賽事共吸引12,751名球迷入場,收入為104,950元。

面對飽受頻密賽程煎熬的傑志,非勝不可的南華甫開賽便不惜體力迫搶對手,雖然令傑志難以流暢組織攻勢,不過傑志仍能憑較佳的埋門質素先拔頭籌。13分鐘佐迪後腳妙傳林嘉緯勁射建功,其後雙方一直陷於僵局,直至換邊後傑志再有進賬,雅高接應林嘉緯右路傳球起腳,葉鴻輝碰到皮球仍難阻雅高補射成2:0。領先兩球的傑志乘南華空

群而出下創造出大量機會,可惜後備入替的陳文輝及盧比度先後失機為失分埋下伏線,南華先於73分鐘由基奧雲尼頭槌破網迫成1:2,再利用高空轟炸令傑志後防風聲鶴唳,終於在完場前一次角球攻勢中由迪亞高混戰中建功扳平,最終雙方以2:2握手言和,各失2分下令天水圍飛馬成為最大得益者。

陳肇麒拒絕投降

未能在傑志身上全取3分,南華的爭標形勢已完全處於被動,大有可能連續2年失落聯賽錦標,不過南華前鋒陳肇麒拒絕就此投降:「聯賽尚未結束,我們還有4場比賽,足球什麼事情也有可能發生。」



傑志佐迪(左)成功控得來球。
香港文匯報記者郭正謙攝

分赴兩地特訓 單項目標前8 石偉雄 倫奧挑戰高難度 黃曉盈



石偉雄(左)與黃曉盈期望為港爭光。
香港文匯報記者黃舒慧攝

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)香港體操隊多年來首次衝擊奧運,2名土生土長的「體操王子」石偉雄及「公主」黃曉盈為備戰倫敦,遠赴北京及日本作「地獄式」訓練,誓要各自打入跳馬、單槓和高低槓等項目前8名,成為首次踏足奧運決賽會場的2名港隊體操健兒。港隊教練潘鏡雄透露,2名體操健兒已逐步向高難度挑戰,望以更高的難度分數爭取倫敦頭8席位。

面對着倫敦倒數,2位「史無前例」的體操健兒將以緊張興奮的心情,迎接這「大日子」的到來。今年倫敦,2位小將除了要兼顧全能體操外,還要專攻個人擅長的單項,因此為了在單項中順利打入前8名,「王子」和「公主」既要練習好已有的一套難度動作外,還要更別出心裁,向高難度

作出挑戰。今日將返回北京訓練的石偉雄表示,現時已開始練習一套新的難度動作,期望能在奧運比賽時順利發揮出來,爭取前8一席。

向國家隊高手取經

對於能和一眾國家隊員一同訓練,石偉雄表示會趁機向各位高手「取經」:「因為一冰、鄒凱他們有參加奧運的經驗,所以都會向他們請教奧運前的準備,或是心態調整等,因為畢竟自己第一次參加奧運。」

石仔前往北京特訓,另一名港隊代表黃曉盈亦不「輸蝕」,前往日本進行為期2周的訓練。今次倫敦同樣主攻跳馬的曉盈表示,選擇日本全因當地「器材設施好,可以在短時間內幫助自己提升。」

5月出戰全國賽熱身

全國體操錦標賽將於5月5日至14日在上海舉行,教練潘鏡雄表示會安排二人前往參加,作為倫敦前的熱身賽。「因為這應該是倫敦前最後的一個比賽,所以要借此讓兩人適應一下比賽的心態和環境。」而港隊亦會提早一星期前往倫敦,讓2名小將熟悉一下當地的氣候和時差。

石偉雄苦練跳馬。
香港文匯報記者黃舒慧攝

石偉雄(左)和黃曉盈專心備戰倫敦。
香港文匯報記者黃舒慧攝

塞爾比頸傷退出中國賽

中國桌球公開賽組委會昨日宣布,世界第一哥塞爾比因頸部受傷,這意味着其16強對手丁俊暉不戰而勝,自動晉級8強。另外,兩大進攻標誌人物卓林普和奧蘇利雲昨日在16強,卓林普8強將大戰李爾。新華社分別以總局數5:3和5:1擊敗賓咸和馬克威廉士,雙雙躋身8強。卓林普在8強將迎戰剛奪球員巡迴賽總決賽冠軍的「肥仔」李爾,而奧蘇利雲則大戰麥佳亞。(now637台今日2:30p.m.直播)

塞爾比宣布退賽後說:「做出退出比賽的決定是非常困難,讓中國的球迷感到失望了。我本來是滿懷期待,和丁俊暉打一場精彩比賽,但一直受到頸部傷痛的困擾,第一場比賽就打得很困難,不想再給自己的頸部帶來更多傷害,尤其世錦賽即將開始,希望回到英國進行更多的治療。」



卓林普8強將大戰李爾。
新華社

一姐開季全勝紀錄 斷纜



大威對復出的首項賽事仍感到滿意。法新社

阿薩蘭卡(右)與巴圖莉賽後握手時一臉呆滯。路透社

女網世界第一姐阿薩蘭卡終於在2012年初嚐失敗滋味,周三在邁阿密賽女單8強以直落2盤3:6,意外不敵法國球手巴圖莉出局,開季26場連勝紀錄斷纜,而病癒復出的維納絲威廉絲(大威)亦告無緣晉級4強。

阿薩蘭卡賽後笑說:「當然,我感到失望,我只是普通人,不是超人,但我為過去數月所做到的感到驕傲。」阿薩蘭卡此前共贏得包括澳網在內的4項女單錦標。巴圖莉晉級準決賽後,將與

淘汰大威的波蘭球手拉雲絲卡碰頭。拉雲絲卡在8強以6:4和6:1的盤數擊敗大威。

梅利克服胃痛晉級4強

患有自我免疫疾病而休養避戰逾半年的大威,在這項賽事中復出,在連打3場3盤的比賽後,大威在8強體力明顯下降,最終連輸2盤出局。大威賽後對輸球不太在意說:「雖然未能走得更遠,但我覺得這已是不錯的起點。」現世界排名第134位的大威,此前曾透露希望可提升世界排名獲得倫敦奧運會入場券,雖然今次在8強出局,但其世界排名將回升至約90名。另外,日前出局的比利時球手克莉施達絲,周三宣布因臀部肌肉撕裂,將避戰1個月,預計在5月的馬德里賽才告復出。

單單方面,英國球手梅利在8強克服胃痛,最終以4:6、6:3和6:4反勝塞爾維亞球手帖沙耶域治晉級準決賽。梅利在首盤領先局數3:2時感到胃部不適,急忙

召來醫生。梅利對此表示:「我不知道甚麼事,也許是我在賽前喝太多水,每次我小口喝水時都想打嗝,不舒服,醫生給我2粒藥,告訴我吃了就沒問題。」梅利的4強對手將是世界排名第2的拿度,後者在8強同以總盤數2:1擊敗法國球手宋加。

梅利反勝帖沙耶域治晉級4強。法新社

香港文匯報記者 蔡明亮

體壇短訊

南華大戰福建爭負方決賽權

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)2012年度香港銀牌籃球賽今日在灣仔修頓室內場館進行2場男、女子高級組負方決賽權爭奪戰,頭場晚上7時上演女子賽事,由均安出戰南華,男子組壓軸戰8時40分展開,由南華大戰福建,票價分30元、長者及學生優惠票20元兩種。



香港田徑總會昨日舉行周年晚會及頒獎典禮,左起:吳家鋒、林安琪、黎振浩和張麗兒分別奪得男、女子青年及成年組別的「全年最佳運動員」。香港文匯報記者黃舒慧攝

田徑最佳

伊榮 有意執教 紐約人

在兩大主力林書豪和史杜達米亞續因傷缺陣下,紐約人周三仍在主場以108:86大勝魔術,當中主隊在第2節和第3節合共淨勝35分,提早鎖定勝局,自活臣領軍後,紐約人9戰已得8勝。目前出任魔術助教的新約人名宿伊榮,周三重返成名地時表示自己已準備好擔任率領一支球隊,更坦承有意執掌母會。

紐約人是役憑藉安東尼和取代史杜達米亞正選上陣的岑柏特各有25分進賬,加上一眾後備表現對陣,最終打出漂亮一仗。紐約人利用壓迫防守和進攻,在第2節打出32:12,半場領先魔術57:41,第3節則取得33:18的比分優勢,將領先優勢擴大至31分,再次在前3節「終結」對手。活臣賽後說:「我認為我們的防守起到很好的效果,讓對手找不到進攻的感覺。有了好的防守,又直接幫助我們的

進攻,第2節我們的後備球員起到很關鍵的作用。」跟隨魔術重返麥迪遜廣場公園球場的伊榮,大讚活臣的領軍工作出色,同時也透露希望可擔當一支球隊的主教練,當然包括紐約人。伊榮說:「我有興趣任何工作,但這是我的家。我過去在這裡效力,知道紐約的詳細情況、傳媒和球迷等。我出任助教已有8、9年,我希望獲得面試機會。我曾為很多偉大主帥效力,我需要的是一個機會,當獲得機會時,希望我可取得成功。」

魔術手莊遜天價入主道奇

另外,以湖人名宿「魔術手」莊遜為首的一個集團,日前以21.5億美元天價,收購美國職業棒球旅道奇隊,創下北美洲球隊史上交易最高紀錄。

香港文匯報記者 蔡明亮



安東尼(中)在魔術3名球員封阻下強行上籃。路透社

NBA常規賽周三賽果

速龍	105:96	金塊
紐約人	108:86	魔術
山貓	83:88	木狼
騎士	75:87	活塞
塞爾特人	84:82	爵士
網隊	100:84	溜馬
鷹隊	77:98	公牛
帝王	112:117	馬刺
快艇	103:86	太陽
勇士	87:102	黃蜂

NBA常規賽周五賽程

(香港時間周六開賽)	
主隊	客隊
速龍	對 熱火
巫師	對 76人
山貓	對 金塊
鷹隊	對 紐約人
騎士	對 公牛
○魔術	對 小牛
公牛	對 活塞
●火箭	對 灰熊
木狼	對 塞爾特人
爵士	對 帝王
快艇	對 拓荒者
勇士	對 網隊